

达拉特快讯

DA LA TE KUAI XUN

2019年4月16日 达拉特旗融媒体中心 主办
星期二 农历己亥年三月十二 第32期(总第6237期) 内准印15-085/S号 本报网址: http://dlnews.hbey.net

长三角招商推介会上我旗签约项目133亿元



2019中国甲醇、聚烯烃市场高峰论坛暨鄂尔多斯市长三角招商推介会

中国·南京 2019/04/10-11

本报(记者 王耀宗)4月11日,2019中国甲醇、聚烯烃市场高峰论坛暨鄂尔多斯市长三角招商推介会在南京举行。市政府副市长于仁杰出席并致辞,旗委常委、政府副旗长王平与3家企业签订了合作协议,签约金额共达133亿元。

于仁杰在致辞中介绍了全市概况和经济社会发展情况,他说,以南京为代表的长三角地区,作为目前我国经济最具活力、开放程度最高、创新能力

最强的区域之一,与鄂尔多斯建立了友好往来,两地在诸多领域开展了广泛而深入的合作,取得了丰硕成果。随着南京及长三角地区产业转移的深入实施,更为两地合作提供了新的历史机遇。此次推介活动,必将推动两地经济互动,产业融合上新的台阶,为两地高质量发展注入新的动力。招商推介会上,我旗就资源禀赋、区位优势、招商政策、产业规模、投资环境等方面进行全面展示。我旗人

我旗全民义务植树活动开始啦

今年计划植树140万株,面积1.4万亩

本报(记者 张芳)4月12日,我旗四大班子领导和旗人民法院、检察院以及旗直有关部门和企业事业单位的500多名干部职工,到垦区苏木白土梁林场开展义务植树活动,拉开了我旗全民义务植树活动的序幕。

此次义务植树活动也吸引了不少文明单位职工的积极参与。达拉特移动公司副总经理何宏波说:“这个植树活动特别有意义,十年树木,百年树人,能给大家增添一份绿色,是我们作为达拉特公民的义务。”供电公司苏保光也笑着说:“通过这几年的植树造林,达拉特的生态改变了很多,沙尘暴也没有了,所以我们每年都组织单位职工开展植树活动。”

据了解,今年我旗义务植树活动安排在4月中旬,植树地点主要分布于城区公园、主要交通道路两侧以及各苏木镇植树所在地周边和分散村屯内,计划义务植树140万株,折合面积1.4万亩。

政协委员植树添新绿

本报(记者 白晶晶)春回大地万物苏,植树添绿正当时。4月11日,旗政协组织政协委员开展义务植树活动。政协主席刘永福,政协副主席苏志、赵谦宇、林冬梅、朝格图以及80多名政协委员到树林召镇关家湾村互助社一同栽植新绿,用实际行动号召全旗干部群众植树造林、建设家园。

活动中,委员们纷纷表示,植树造林、绿化环境是每个公民应尽的责任和义务。政协委员应率先垂范,身先士卒,带头种树。政协委员种树也是一项义务。这后

面就是工业园区,我们在发展工业的同时,也要把环境搞好。刘主席说得好,绿水青山就是金山银山,我们一定要把我们家乡建设好。”

奇·达楞太调研城市建设工作

本报(记者 王晓丽)4月12日,旗委书记奇·达楞太调研城市建设工作,并召开座谈会重点听取白塔公园景观提升改造项目的情况汇报。旗委副书记、政府副旗长王平参加座谈会,政府副旗长王平及有关职能部门负责人陪同调研。

奇·达楞太先后到馨和家园棚改安置小区、化肥厂片区棚改项目区、南园街东路段,详细了解安置小区建设、居民安置和南园街道路延伸连接和亮化、绿化等情况。



我旗举行4·15全民国家安全教育日集中宣传活动

本报(记者 韩茹)4月15日,以“坚持总体国家安全观,着力防范化解重大风险,喜迎中华人民共和国成立70周年”为主题的4·15全民国家安全教育日集中宣传活动在达拉特广场拉开帷幕。

旗领导奇·达楞太、王书宏、李君、杨淳厚、任焯及相关职能部门负责人和社会各界群众参加启动仪式。旗委副书记、政法委书记苏智强在启动仪式上讲话。他强调,实现中华民族伟大复兴的中国梦,保证人民安居乐业,国家安全是头等大事,全旗各级各部门要以“国家安全为人民”为取向,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,坚持以政治安全为根本,以人民安全为宗旨,以经济安全为基础,以军事、文化、社会安全为保障,以促进全旗安全为依托,确保国家安全工作始终沿着正确方向前进,要坚持一切为了人民,一切依靠人民,深入开展国家安全教育,形成人人关心国家安全、人人维护国家安全的良好局面。

旗政府与银河期货签订金融支持玉米产业合作协议

本报(记者 王晓丽)4月15日,旗人民政府与银河期货有限公司签订金融支持玉米产业振兴战略合作协议。政府副旗长黄建辉、刘文参加项目签约仪式。

黄建辉表示,旗委政府及各有关部门将为加强战略合作提供全方位、优质的政务服务,加强与通商,全力以赴做好服务工作,努力做大做强全旗的玉米产业,创造良好的营商环境。

“旅游+”模式下的裂变与融合

铿锵有力的锣鼓声阵阵响起,一条巨龙在树林召镇东海村村头大勇剪纸博物馆大院翻腾起舞,观众们也随着鼓点舞动,现场好不热闹。近日,我旗2019年黄河元宵节在树林召镇开幕。

项目建设的“动”起来,筑牢全域旅游发展基石。我旗依托北盟亲河,南邻库布其,有沙有水的得天独厚条件,不断完善旅游基础设施,持续推进A级旅游景区整合行动,提升全旗A级旅游景区规范化、标准化水平。目前,响沙湾休闲度假项目、银肯塔拉景区提升工程都已完工。同时启动文旅融合大数据项目,打造文旅融合基地,树林召镇游客服务中心项目两处游客集散中心,全旗境内A级以上景区大数据已纳入市级智慧旅游平台,与国家旅游系统实现了共享。(下转2版)